MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE
KOMNNEKT KPENEXA K NOPOrAM 9.1806.1

5 '  rom | OBbEM | | TWN | PEKOMEHAYEMAS
MAPKA | MOOENb | gunveka | peuraTens | TMOKNN  nmpygopa | ANMHA NOPOTA
Ford | Ecosport | 2014 | Bee | Be | Bee | 160 cM

[aika aaknagHaa M10x80

Bont M10x40
IWanta 10 ye
WanGa 10 np

LWraTHBIA Kpenes —_

KpoHWTERH NEpeaHui

[Mavka saknagHan M10

.--"'f--/---'|iI

Bont M10x40 Bant M10x25
Waia 10 ye Wanba 10 ya
WaiGa 10 np LWaasa 10 np

KpoHwWTeRH 3aaHWA

WHCTPYKUMA No ycTaHoBKe:

1. ¥craHoenTs rafky aaknagHy M10xB0 B oTREPCTHE gHWWLE NepeOHad
4YacTW aBToMobinng.

2. YeTaHOBMTE KPOHLWTERH NepegHWil Ha rafky 3asnagHyi M10x80 » e CocTae kpenexa:

Kpowumedn il i 2 WT
1. He pEKOMEHOYETCR BCNONEIOBEHE MHEBMOMHCTRYMEHTE.

i
2. He PEEOMBHOYETCR BENONLIOBAHNE ATEEDCHWEH I KHMAYDCHAR )
CRPEOCTE NPH MOAKE. 1

'

wratHos peasboaoe oTeepcTee NP nosoww Gonta M10wdd : 5 :
i i HauwmeHoBaHwe i Kon-so0 i MOMEHT FATARKN
3. YoraHoBMTE raskd 3axnanqse M10 B oTESPCTHA QHULLA 330HEH YACTH Eenr '-'!‘.'m"ii 2wt i AT .0 Hm
AFTAOCUN, Borr Mild! 4wt | 47.0 Hw
4. YCTAHOBEWTE KPOHIWTERH 380HWA HA YCTAHOENEHHEE MAREH 38KNA0HRIE Wsiatye! 6wt |
M0 nps nomows Gonmos M10x40 w M10x25 (pure. 2). gl Bwr |
5. YCTAHOBMTE NoRor (puc. 3). . i Mr.l::: 4 i
6. 3aTAHYTH BC2 PeibBORLE CORMMHEHMRA, = ?'am'aﬂ'ﬁ“:t‘;:: 2 wr
A 130K I wr
PekoMeHaaLMK No YCTAHOBKE; Kpowuim rapegyal i 2wt

MNpOU3BOOMTENE BNPEBE BHOCHTE HAMEHEHWA B KOHCTPYKLWIO NOPOTOE.
Texnuueckan nonaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLKMA NO YCTAHOBKE
KOMNNEKT KPENEXA K MOPOrAM 9.1806.1

: | rogm | OBBEM | TMN | PEKOMEH/IYEMAS
MAPKA 1 MOAETb 1 gpinycka | pearaTens | MK mpysopa | AnMHA NoPOTA
Ford | Ecosport | 2014 Bce Bee | Bee 160 cmM

Puc. 1 - MecTo ycTaHoBKW nepeqHers
KpOHLITERHA

Puc. 2 - YeTanoeka 3agHero KpoHWTeERHa

Puc. 3 - OBwwi Bna aeTOMOBKUNR C NOPOMOM

MpoW3BOOMTENL BNPAEE BHOCHTE M3MEHEHHA B KOHCTDYKLMI NOpOros.

TexHuueckas noadepwsa: supp@rivalauto.com



	9.1806.1_21
	2_0001_9.1806.1_21

